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v IEREE 56.3%
v FUEEERE | KRR 10.3%
v BTV /| FARBECRBEREST 9.3%
v FHEBHE CRERIERES 4.7%
v FLREH 3.3%
v ERFIOEE 3.3%
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v BETE 22%
v BT 4H 21%
v DIRRIBI/ B 17%
v EREE 8.3%
v RKERE 5%
v ARRE 3.6%
vV RS ERAREIE 14.5%
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v DRRIES/ SR 20%
v B HA 7.3%
v BEARE 6.6%
v RKRMEE 5.8%
v EREEE 4.6%
v HIEREE 4.3%
v RN EHRAEEIE 37.2%
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v REHEBREER B/ ERRRST 42.5%
v REEEIER  BERE 4%
v OREHEL 2.1%

v ORHE B 12.5%
G E YN 11.7%
v SEFRE | RERY 7.6%
v REGEE 6.8%

v FEIEREAREE /| AEERAERE  4.9%

v ORESNH ) R 4.4%

v RgAR 4%

v mEEEE 32.4%
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v OERE | B 15.7%
v OREANH 1 R 3%

v OEFRE | RERY 2%

v FEERRARR AR | MERTEERE 2%

v MO /o mEsREE 2%

v REEN 1.7%

v B 44.1%



